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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 29. září 2014 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Lenka Schubertová. 

 
I. Chod fakulty: 

Ø KD opětovně podpořilo dnešní (29/9) zahájení výuky akademického roku 2014/15, a 
to přestože akademický rok je stanoven od 1/10 2014 do 30/9 2015; 

Ø KD prodiskutovalo návrh Studijního a zkušebního řádu JAMU; připomínky k tomuto 
materiálu budou předány rektorátu JAMU (zajistí proděkanka Macková); 

Ø KD přijalo vyhlášení děkanského volna pro první ročníky na dnešek (29/9) od 13.30h. 
z důvodu imatrikulace; prezence studentů a nácvik je naplánován na 15.00 hod., 
začátek ceremoniálu je stanoven na 16.00 hod.; po slavnostním aktu proběhne 
školení BOZP pro nastupující I. ročníky; 

Ø tajemník informoval o vyhlášení rektorského volna pro všechny součásti JAMU na 
pondělí 27/10; KD rozhodlo o otevření budovy DIFA v tento den i ve státní svátek 
28/10 z důvodu realizace projektů – provoz budovy bude beze změny; 

Ø KD sdělilo termíny školení BOZP zaměstnanců JAMU, kteří doposud nebyli 
proškoleni - pondělky 13/10, 20/10 a 3/11; časy a místa budou upřesněna; 

Ø děkan rozhodl o bezplatném ubytování pro Jevgenije Kulikova, který je autorem 
výpravy a light designu k připravované inscenaci Absolutní štěstí mouchy, aneb 
poslední mystifikace Salvadora Dalí (r. doc. O. Smilková) v termínu 29/9 až 12/10 
v ubytovací buňce DIFA; není však v možnostech fakulty poskytnout J. Kulikovovi 
parkovací stání; 

Ø na základě doporučení a následného dopisu doc. Smilkové KD rozhodlo, že student 
David Janík (IV. roč. bak., ČH) bude mimořádně vyvázán z inscenace Absolutní 
štěstí mouchy, aneb poslední mystifikace Salvátora Dalí; absenci v projektu nahradí 
v rámci svých dalších aktivit; 

Ø proděkan Kovalčuk informoval o konání Kurzu základů vědecké práce, který 
proběhne od 13. do 17. listopadu; 

Ø KD bylo proděkankou Chládkovou seznámeno se symposiem věnovaným 
mezinárodním festivalům Czech Crash, které se koná ve dnech 16. a 17. října 
v Praze; nabídka účasti bude rozeslána vedoucím ateliérů (zajistí L. Schubertová); 

Ø KD potvrdilo cenu (2.500,- Kč/účastníka) a schválilo termíny Divadelního semináře 
pro letošní akademický rok: 

ü 14. - 15. listopadu 2014, 28. - 29. listopadu 2014, 12. - 13. prosince 2014 a 
9. až 10. ledna 2015; 

Ø KD doporučilo zástupce do nově rekonstruované RVŠ: doc. MgA. B. Chládková - 
pedagogové DIFA, doc. Mgr. P. Francán - AS JAMU a BcA. A. Stránská - studenti 
DIFA; návrhy budou postoupeny AS fakulty (zajistí tajemník Vodička); 

Ø KD schválilo poskytnutí stipendií v rámci rozvojového projektu “Podpora 
spolupráce” (zdroj 1123) studentům ADaV a dalších oborů ve vazbě na veřejné 
vystoupení studentů na přehlídce umožňující navázat profesní kontakty v oblasti 
upevňování komunitních tradic; 

Ø tajemník připomněl konání schůzky určené vedení fakult i JAMU na téma Analýza 
procesů, která se koná v úterý 7/10 od 10.00 hod. ve velké zkušebně DnO; jednání 
proběhne za účasti Ing. Aleše Noska, Ph.D. (vedoucí Útvaru kvality VUT). 
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II. Studijní oddělení: 
Ø KD schválilo žádost Evy Ventrubové (IV. roč. DSP) o přerušení studia ze 

zdravotních důvodů; 
Ø KD schválilo žádost Terezy Řezníkové (III. roč. bak., DM) o rozložení studia 

z důvodu komplikovaného sběru dat do bakalářské práce; 
Ø KD schválilo žádost Anny Klimešové (I. roč. nav. mag., DaV) o přerušení studia 

z důvodu souběžného studia na jiné VŠ; 
Ø KD schválilo žádost Idy Sovové o ISP (IV. roč. mag., ČH) z důvodu dokončování 

diplomové práce. 
 
III. Vnější vztahy: 

Ø KD přijalo informaci o konání schůzky týkající se rekonstrukce webu JAMU, která 
se uskutečnila 22/9; schůzky se zúčastnili zástupci všech součástí JAMU včetně 
delegátů firmy PONTECH, která je zodpovědná za přípravu podkladů k výběrovému 
řízení; byly projednány jednotlivé náplně sekcí webu; příští schůzka se uskuteční 
6/10 ve 14.00 hod. v IVU Centru Astorka; 

Ø KD podpořilo žádost MgA. Jonáše Konývky (II. roč., DSP) o změny v rozdělení 
financí v projektu specifického výzkumu Diskusní fórum o oboru divadlo a výchova;  

 

zapsala: Mgr. Lenka Schubertová   verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


